

Baja-Bácska

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőbizottság elnöke: Dr. KNEZY LEHEL
Férjenek: 2 SZÁM

Feliratok: Dr. KNEZY LEHEL
Dr. KNEZY LEHEL

Teljes kiadás: 2 pengő
Helyben egy hónapra: 2 pengő
ELŐFIZETÉSI ÁRAK

A bajai hősi ünnep.

A hősök emlékünnepe minden év májusának utolsó vasárnapjára ezidén május 26-ára esik.

A bajai hősi program összeállítására ma délelőtt szűkebb-

körü értekezletet tartottak a városházán az iskolák, intézmények vezetőinek bevonásával.

Az értekezlet előadója dr. Madarasz Lajos aljegyző volt.

si többlet jelentkezett. A külföldi hitelek pénztárából felvett kölcsönből fedezendő beruházásokra márciusban az üzemeknél 0,2 millió pengő fordítottatott.

A népszövetségi kölcsön szolgáltatára a Magyar Nemzeti Bankhoz 2,3 millió pengő fizettetett be. Az

egyéb állami adósságok szolgálatának keretében esedékessé vált összegek helyett 0,4 millió pengő névértékű kincstári jegy helyzetetletébe. Ezen felül a kölcsönkezelésben az 1933. évi 27. törvények alapján felvett beruházási kölcsönből 4 millió pengő vételtet igénybe.

Nívós gyűlést tartott

tegnap a bajai és bácsmegyei óvónő-szakosztály.

A gyűlésen nagy tetszést aratott a kiscsávolyi ovoda növendékeinek szereplése.

Nívós gyűlést tartott tegnap délelőtt a kiscsávolyi ovodában a bajai és bácsmegyei óvónő szakosztály. A lelkes hangulatu gyűlést megnyitotta be szedét Lázár János igazgató tanító tartotta, beszédében megemlékezett az óvónő szakosztály tiz éves működéséről.

Az előnk megnyitó beszéd után a kiscsávolyi ovodások gyakorlati bemutatója következett Kalász Margit kiscsávolyi óvónő vezetésével. Az óvónő szakosztály lelkes ügyvezető alelnöke olyan szép eredményt produkált a bájos kis apróságokkal, hogy a gyűlés résztvevőit valósággal magával ragadta. A kis csöppségeknek határozottan felülmúlhatatlan nagy sikere volt „A gyermekjáték nevelő hatása az ovodában” címmel Szigeti S. Gizella bátmonostori óvónő tartott igen tartalmas értekes előadást. Horváth Ibolya karmári óvónő szép alkalmi versének előadásával nagy sikere

volt Schnetzer Márta csatlajai óvónőnek.

A mult évi jegyzőkönyv felolvasása es hitelesítése után Kalász Margit tartalmas ügyvezető alelnöki jelentése következett. Az ovoda körébe, illetőleg az óvónő szakosztály működését felőlelő szép jelentés élénk bizonsága volt annak a lelkes értekes munkának, ami a szakosztály keretében folyik.

A gyűlés során Sebestyén Mária óvónőt a szakosztály jegyzőjévé választották.

A hangulatos gyűlésnek méltó befejezést adott dr. Puskás Dezső h. polgármester az ovodai felügyelő bizottság elnökének magas szárnyalású beszéde. A nemes tónusú beszédében az előadó meleg elismeréssel adózott az óvónő-szakosztály nemzetnevelő értekes munkájának.

Ruszthy-Ruszték Károly tanfelügyelő ugyancsak az óvónők munkásságát méltatta.

Javult Magyarország pénzügyi helyzete.

Márciusban a bevételek 2,1 millióval haladták túl a kiadásokat.

Magyarország pénzügyi helyzete vonatkozó pénzügyminiszteri közlemények szerint márciusban az állami közigazgatás kiadása 54,1 millió pengő, bevétele 56,2 millió pengő volt, vagyis az állami közigazgatás bevételei 2,1 millió pengővel haladták meg a kiadásokat. A külföldi hitelek pénztárából felvett kölcsön-

ból fedezendő beruházásokra márciusban a közigazgatásnál 0,3 millió pengő fordítottatott.

Az összes állami üzemek márciusi kiadásai együttvéve 35,1 millió pengőt, bevételei pedig (a kölcsönkezelés bevétele nélkül) 24,9 millió pengőt tettek, vagyis az üzemeknél együttvéve 10,2 millió pengő kiad-

60.000 pengős utépítés a mérnöki hivatal idei munkaprogramjában.

Megírta a Baja-Bácska, hogy a városi mérnöki hivatal ezidei munkaprogramjában különböző fontos belterületi utépítések szerepelnek.

A belterületen tervezett kövezésekkel kapcsolatban megakarja valósítani a város a járásbírószágtól a vasutállomásig terjedő utzakasz kiépítését. Az utvonat új fejköbörkolatot kap négy méter szélességben; a régi burkolatot szintén felhasználnak más utvonalak javítására.

Hasonlóképpen új burkolatot kap

a városháza előtti szakasz, illetve az Erzsébet királyné utzakaszától az Eötvös József utcáig vezető szakasz, azonkívül a Szentjánosi utnak a Postógyár menti szakasza is.

Az elsorolt utvonalak rendezése összesen 6000 pengős tételt jelent a városi költségvetésben.

Horváth Béla műszaki tanácsos kijelentette, hogy a kérdéses utvonalak építésére hamarosan sor kerül, mert valamennyit még a nyár folyamán be akarják fejezni.

Elhalasztották a kiscsávolyi Olvasókör vasárnapi jelzett jubileumi zászlószentelési ünnepét.

A kiscsávolyi Olvasókör 10 éves fenállási jubileumának emlékeztetere vasárnapi nagyszabású zászlószentelési programot állított össze.

Az egész napos ünnepség iránt városszerte nagy volt az érdeklődés; a zászlóra hat-százal több disszöget ajánlot-

tak fel és az esti bankettre is nagyszám vendég jelentkezett.

Máhi Ervin kiscsávolyi adminisztrátor a Kör elnöke most arról értesít bennünket, hogy a zászlószentelési ünnepséget közbejött okok miatt május 30-ra, áldozócsütörtökre halasztották.

Elballagtak a gimnazisták.

Csüörtörtökön délb ballagtak a gimnázium nyolcadik osztály végzett növendékei. Az előcsarnokot ez alkalommal nagy számú közönség töltötte meg.

Az infézet tanulóit az utolsó órára hívó csengő szavára nem osztályukba, hanem az előcsarnok körüli folyosókra vonultak. A déli harang szó után felhangzott a nyolcadik osztály folyosójáról a régi diák nóta:

Ballag már a vén diák... Ahitatos csendben érkeztek a végzett diákok a hősi emlékmű elé, ahol Végvári János mellalta a gimnázium hősi halottainak érdemeit. Társai nevében fogadalmat tett, hogy hozzájuk mindenben méltók lesznek. Megható jelenet volt, amikor a szónok a beszéd után meghoszorulta az emlékművet.

Igen nagy az érdeklődés Elia Ilbak esztáncművésznő szombati klasszikus estje iránt.

A Liszt Ferenc Kör ismét oly rendkívül nagyvonzó művészi elménnyel lépi meg Baja város kulturális közönségét, hogy csak legnagyobb elismeréssel szólhatunk munkásságáról.

Ugy értesülünk, hogy a művésznő 11 klasszikus produkciójában

gyönyörű jelmezekkel és kosztümökkel is fogja bámulatba ejteni közönségét, am lyben szokatlan nagy az érdeklődés az est iránt, melve jegyek mindenkiénzeve egy formán 1 P, 150 P, 2 — P és 250 P os árban kapható a Wagner könyvkereskedésben.

Hangolják a ferencesek új orgonáját.

A szentferencendi plébánia templom új orgonája a legértékesebb magyar orgonák közé fog tartozni. Összesen 2107 sipot szerelnek a monumentális hangszerebe. A hangszerelést a pécsi orgona szakértők már megkezdték és ugyszólván megszakitás nélkül végezték. Az új orgona szentelési idejét még nem állapították meg.

Apagyilkosság egy malac miatt.

Pétervárad közelében Magda János 56 éves gazdalkodót meggyilkolta 38 éves fia, Magda Salamon. Magda Salamon már évekként ezelőtt megkapta apai örökségét és elhagyta a családi házat, de mindig abban a tudatban élt, hogy apja megrovíditte egy malaccal s emiatt sokat békétlenkedett apjával. Legutóbb, amikor hazalátogatott, kezdetben barátságosan beszélgettek, de amikor újra a malacra került a szó, összeveszték s a fiatal Magda három halalos szurással megölte apját.

Bajára jön a ferencesek provinciálisa.

P. Hermann Hermenegild a Magyar Szentferenc Rend Kapisztrán Tartományának főnöke május 19-én a bajai zárda hivatalos látogatására Bajára érkezik. P. Hermenegild ez alkalommal a helyi III. rendnek külön szentbeszédet tart.

Meggyilkolták Pancsován a tettenért öreg Don Juant.

A megszállott Pancsován Jészán Mita 72 éves aggastyán erőszakkal udvarolni akart házigazdája fiatal feleségének. Az asszony több ízben panaszkodott, öreg gavallérjára, aki folyton üldözte a szerelmével. Mikor a férj látta, hogy fenyegetései hasztalanok, az öreg udvarló tovább is asszonya körül legyeskedik, ballálva meggyilkolta az öreg Don Juant, akit tetten ért. Azután lemosta kezéről a vért és jelentkezett a rendőrségnek.

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

Négy hónapi fogházat

kapott a tompai és csikériaai templomok asszonytolvaja.

A jómódu Piukovics Martonné bűnlajstroma.

Az elmúlt esztendőben a tompai és csikériaai templomokban különböző időkben sorozatos lopások történtek.

Az ügyes templomfosztogató rafinált módon fosztogatta a templomokat. Hol egy finom művű oltárterítő, hol a kegyzerek tüntek el az oltárokról.

A csendőrség sokáig erőlesen nyomozott a roppant ügyesen dolgozó tolvaj után, aki hosszú ideig sikerrel leplezte magát és mindig meg tudta találni az alkalmas pillá-

natot, amikor észrevétlenül dezs málfhatott.

Vegre sikerült a templomok szarkáit rajtaesipni és nagy meglepetést keltett Tompán, amikor kiderült, hogy a tolvaj Piukovics Martonné jómódu Tompai asszony, akit kezdetben senki nem gyanúsított volna a lopások elkövetésével.

Piukovics Martonné ügyét tegnap tárgyalta a bajai törvényszék és a tolvaj asszonyt 4 hónapi fogházra ítélték. Az ítélet jogerős.

Vándorköszörűvel járja a világot Mussolini bajai barátja.

Homlár György építészeti rajzoló szocialista izgatásért együtt ült a börtönben a Duceval.

Homlár György bajai építészeti rajzoló a megszállott Nagykőrösön vándorköszörűsként tengeti életét.

A világiós építészeti rajzoló, a háboruban elvesztette egyik lábát és a budapesti rokkantházban tanították új mesterségére. Azóta felalában járja a világot.

Homlár Györgyöt közeli baráti kapcsolatok fűzték Mussolinihoz. Svájcban hét esztendőn át együtt dolgoztak a genfi nagy építkezések nál. Mussolini mint építőmester Homlár munkafelügyelője volt, egy-

izben a genfi nagy nemzetközi szociálista gyűlésen a duceval együtt elfoglalt és negyven napi elzárásra ítélték.

A falábú vándorköszörűs most meglátogatta egykori barátját, aki azóta a legnagyobb világhírességek közé emelkedett. Homlár György augusztusban indul Olaszországba a Duce meghívására. A vándorköszörűsnek Mussolini egyuttal elküldötte az olasz vasutakra szóló szabad jegyet.

Az országgyűlés tagjainak látogatása a Budapesti Nemzetközi Vásáron

Háromezer látogatója volt eddig a kiállításnak.

(Budapesti tudósítónktól.)

Szerdán délelőtt a most összeült országgyűlés tagjai nézték meg a Budapesti Nemzetközi Vásárt Széchenyi Bertalan gróf a főrendiház — és Sztranyavszky Sándor a képviselőház elnökének vezetésével. Az országgyűlés tagjait Éber Antal a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara elnöke és egyben a vásár elnöke, Chorin Ferenc főrendiházi tag a vásár társelköke, Vértes Emil alelnök és Hallósy István igazgató fogadták

és kalauzolták végig a vásár hatalmas területén.

Főrendek és képviselők éppen olyan kedvtelve nézték végig a kiállítást, mint az a hatalmas látogatóközhöz is, amely a megnyitás óta reggeltől estig nagy tömegekben hullámszik a vásár területén, elpeve a széles utakat és tereket éppen úgy, mint a pavilonokat is. Ez a látogató sereg döntötte el, hogy melyek az ideji vásár legérdekesebb

Nézzé meg
TAVASZI
JÁTÉKAINKAT

Utry Pál Fiai-nál

Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Drótkerítés
gyártmányait
olcsón
Hozza forgalomba
Utry Pál Fiai
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

KOVÁCS
VALÓDI
lendamaszt
asztalterítők,
törülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
ágyneműek


legolcsóbban
Petöfi Sándor-utca 9.

részletei. Nyilvánvalóan azok, ahol reggeltől estig a legfőbb ember szorong és ahol csaknem közelharok folynak az első sorok helyéért. Ilyen szempontból nézve a vásárt, meg kell állapítani, hogy a legnagyobb sikert azok a kiállítók érték el, akik nem csupán kész áruikat mutatják be, hanem bemutatják azt is, hogy hogyan és milyen modern és tökéletes gépekkel készítik ezeket az árukat. Ott dolgoznak ezek a csodálatos gépek a vásáron és reggeltől estig nézi a fáradhatatlan tömeg. A legmodernebb gyapjufűrésű és damasztzővő gépek boszorkányos működése világosan mutatja, hogy hova fejlődött a régi rokka, meg az egyszerű szövőszék. Egy imponáns gép a vásáron vizsgálja szakadatlanul, hogy elég erős-e egy készülő új repülőgép szárnya, máshol azt mutatják be, hogy hogyan festik a gyapjufonalakat, máshol megint azt, hogy hogyan fújják és készílik a villanykörtéket. Smaragdzöld, tengerkék, borvörös vagy négerszínű lesz az ideji szőrmedivat s ezzel kapcsolatban azt is bemutatják, hogy hogyan készülnek a „bueno” háromnegyedes bundák, hogy hogyan készül a magyar báránybőrből a legnemesebb prémekek teljesen pótló gyönyörű szőrme. Természetesen szerzi se száma az ilyen bemutatónak. Hatalmas nagy sikere van ez idén is a divatrevűnek. Ezuttal a kis és középbirtosok bizonyították be, hogy épen olyan csodálatos tolettéket tudnak tervezni és varni, mint a legdrágább és legelőkelőbb szalonok. Jelentős újítás, hogy a divatrevűket szabad színpadon tartják, a ruhákat tehát nem mesterséges világítási effektusok családja fényében mutatják be, hanem napvilág mellett, a maguk igazi valójában.

Már közel négyszázezeren nézték meg eddig a vásárt, amely ezidén minden tekintetben a grandiozitások vására. Tíz, tizenöt, huszezer ebédet szolgálnak fel naponta, kétezer asztal, 8 ezer szék, négyezer abrosz, tizenkétezer étkezőkészlet, ugyanannyi sörös, vizes- és borospohár áll rendelkezésre. A konyha kitűnő, ami természetes, hiszen a vásár ve-

zetősége arról is gondoskodott, hogy a legkitűnőbb szakember gondoskodjék a látogatók seregének életméréséről.

Az országgyűlés tagjait a vásár vezetősége ebéden látta vendégül. Az itt elhangzott felkőszóútokban elismeréssel állapították meg, hogy a magyar ipar valóban a kor színvonalán áll és hogy a vásár a lehető legmögébb keretben állította ki a magyar ipar egyszerű eredményeit.

Vásárigazgatóval már csak május 13-ig lehet felárú jegyet váltani úgy, hogy a látogatóknak hétfőn déli 12 óráig kell Budapestre érkeznie. Visszatulazásra a felárújegy május 19-éig érvényes.

A kereskedelmisták-nak júniusban kell beiratkozni.

A Vállás és Közoktatásügyi Minisztérium rendelkezése értelmében a felső kereskedelmi iskolák növendékeinek a jövő 1935—36. tanévre már júniusban be kell iratkozniuk. Még szeptemberben is lehet ugyan, de ekkor már csak kétszeres felvételi díj (14 P. helyett 28 P.) felvétel mellett. E rendelkezés az I. évfolyamba beiratkozni szándékozó tanulóknak is vonatkozik. Felhívjuk tehát erre azoknak a szülőknek figyelmét is, akik csak a jövő tanévre szándékoznak gyermekeiket a keres-

kedelmi iskola I. évfolyamába beírni. Vonatkozik e rendelet a javító vizsgálatra utasított tanulóknak is, akik a javítóvizsgálat előtt ideiglenesen beíratottak, de e felvétel véglegessége csak a sikeres javítóvizsgálat után válik. Ha a vizsgálat nem sikerül és az illető mint ismételő sem kéri felvételét, akkor a júniusban beíratott beíratási díjat visszakapja.

A szenttamási tamburás a zenészművészmiattsziveszúrta társát.

A megszállott Szenttamásiban megdöbbentő gyilkosság történt. Radics Isza vagyonos gazdálkodó háznál szerb szökas szerint a házi védszent ünnepet ülték és zenészek is voltak a háznál. Hajnaltól itt a táncosok távoztak a vendégek velük a zenészek is, akik közül Lázics Milorád és Bicsavics Száva a keresetlen összekaptak. Veszekedés közben Lázics kést rántott és Bicsavicsot szíven megholt, Lázics Milorádot a csendőrhöz letartóztatták. A gyilkos anyjára írtas volt, hogy csak masnap tudták kihallgatni; mire kijózanodott, a véres eseményt teljesen elfelejtette.

Május 20-ig a bajai adóhivatalnál jelenteni kell a házbérvédelem változásokat.

A pénzügyminiszter rendelete értelmében ismét felhívjuk az érdekelt háztulajdonosokat, hogy amennyiben az évi május havában a házbérvédelemük a múlt évi novemberi házbérvédelemben bevallott házbérvédelemmel szemben változott, a városi adóhivataltól 6 fillérért beszerzendő nyomtatvány-úrlapon május 20-ig a jogkövetkezmények terhe alatt a városi adóhivataltól jelentéské be.

Aki az évközi változást május 20-ig nem jelenti be, az adóterheléshez való igényét elveszti.

Ha valaki oly évközi változás bejelentését mulasztja el, amely a beállított védelem-emelkedés folytán terhére előírás eredményezne, mindannyiszor 100 pengőig terjedhető pénzbírsággal büntetik.

Aki csak a bércsöknéket jelent, a béremelkedést nem, adócsalást képez.

Egy fél festett
hálószoba
kvadrop szekrényvel
jutányos áron eladó
Haydnal-d-u. 33. szám
alatt.

HIREK.

— Fogház a lopott selyemkendőért. A büntetőbíróvárszéken dr. Linzer Károly elnök ma hirdetett ítéletet Hódy Rozáliára ügyében, aki a vádirat szerint Manheim Sándortól egy selyemkendőt és egy alpacka teásbészletet lopott el. Tanúbíró hallgatta ki Manheim Sándort, aki felismerte a lopott holmikat az ő tulajdonát. A törvényszék egy heti fogházra ítélte Hódy Rozáliát. Az ítélet jogerős.

— 1216 vizsgálat egy hónapban a bajai Közegészségügyi Intézetnél. A Közegészségügyi Intézet bajai fiókja az elmúlt hónapban 1216 vizsgálatot végzett. Ezek közül tifuszvizsgálat volt 23, difteria 134, diszenteria 6, vérizsgálat 456, tuberculozis vizsgálat 13, egyéb vizsgálat 51.

— Elrontott gyomor és az ezzel összefüggő bélzavarok, felláadás, hellemlenéltség, emésztés, homolofajlás, láz, hnyás hasmenés vagy székszarulás eseteiben a természetes „Ferenc József” keserűvíz is igen gyorsan, biztosan és mindig kellelmesen hat.

1935. v. h. 8129. szám.

Árverési hirdetés.

Az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a dr. Florián Geza bajai ügyvéd által képviselt Kovács János és ifj. Szabó Andrasné végrehajtók javára végrehajtást szünetdők ellen 2220 Pengő tőke és járulékaik erejéig a bajai kir. járásbírósg 1934. P. 1074. sz. végzésével elrendelt kötelező végrehajtás folytán végrehajtást szünetdőkönél 1934. évi dec. hó 15-én le., illetve felülfoglalt és 4094 Pengőre becsült butorok, sertések, tehének, üszök, lovak, hordók borral s egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbírósg Pk. 14036—1934. sz. végzésével az árverés elrendellett, annak az 1908. évi XXI. t. c. 20 §-a. valamint az 1930. évi XXXIV. t. c. 72. §-a alapján az alant megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltaték javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük határozó hatályú igénykereset folyamatban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szünetdők lakásán, illetőben Szeremle községben 75. szán. alatt leendő megtartására 1935. évi május hó 18. napjának délután 2 óráját tűzöm ki, amikor is a bíróság felöltés fentebb részletezett ingóságokat a legtöbb ígérőnek készpénzítés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szünetdők hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésen, melynek becsértéke 1000 P. csak az vehet részt, ki 10 százalék bánatpénzt letesz.

Baja, 1935. május hó 2. án.

Horvát Andor

kir. bír. végrehajtó
mint bírósági kftkildott.

— Baja város közhírházának április havi betegforgalma meglehetősen élénk volt. Az előző hónapról 372 beteg maradt a kórháznak felvették áprilisban 305 beteg, elbocsátottak, 289 embert. Legutóbb a beteglétszám 388 fő volt.

— Harmadiknapig új betegeket vett fel áprilisban a bajai Tüdőbeteggyógyászati Intézet. Kiosztottak a hó folyamán 1350 liter tejet. A halálozások száma hat volt.

— Hat egészségügyi előadást tartott legutóbb a város területén a tisztulási hivatal. Az előadásoknak minden ízben nagy hallgatóság volt.

— Pancsován felakasztotta magát Pauczi István a templom öreg szőnyeget, mert az ottani Hitelbank összecsalásánál elvesztette minden pénzét és teljesen tökéremet.

— A megszállott Olbivácson Moldován Lyubomir 73 éves orvosi gyakorló orvos lett. Ez öreg gyakorló orvos felakasztotta magát, mire tetelt észrevették halott volt.

— Elhajasodásnál, küszvényénel és cukorbetegségénél, oxaluria és phosphaturia képződésénél, húgysav sok letakódásánál a természetes „Ferenc József” keserűvíz javítja a gyomrot és a belek működését s tartósan előmozdítja az emésztést.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LÉVEL.

CORSO

Vasárnap

Csak 16 éven felülieknek.

Gyilkol a mult

szenciós bűnügyi dráma
12 felvonásban

Fő szerepben:

Paul Richter és
Elga Brink

a második film:

VALENCIA CSILLAGA

Fő szerepben:

Liane Haid stb.

URÁNIA

Május 11 és 12-én

LEHÁR F. búbiás operettje

Frasquita

Gyönyörű zenéjű operett 10 f.

Fő szerepben:

Jarmila Novotna
Hanz Bollmann
Hans Moser és
Hans Ruchmann

Ezt követi:

Ezt követi:

Mont Blanc királya.

Hiradó



Ha olcsón akar ÉPITENI

kérjen tőlünk árajánlatot.
MINDEN

építőanyagot

a legjutányosabb áron

HAZHOZ SZÁLLITUNK!

Fával égetett fali tegla,
Nyers falazati tegla,
Hatsarkos járda tegla,
Hód farku cserép,
Hornlyolt cserép.

Mész fával égetett

CEMENT

DUNAKAVICS
DUNAI HOMK
KÖPOR
BIBER

Szigetelő lemez
Kátránypapír

Stuccatur nád

Cement és mozaik lapok
Mettlachi és Fayence lapok.
Kutgyűrűk, esővízes medencék,
permetező hordók, cementcső-
vek, dísznövények és itatóvályuk

GRUNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

Május 6-tól május 13-ig

**Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY ÜDÜN**
gyógyszertára.

Baján, a Szent István-tér 5. számú

emeletes ház

olesó áron, kedvező fizetési fel-
tételek mellett, családi okból

eladó!

1935. év szenzációi

teniszütőkben kerékpárokban

Horváth Vilmosnál

Remington Mercedesi írógépek

KASS

Várad-Ersek-ut 25. szám.
árai:

1 kg. sárga borsó eg. — 60
1 méter papírszönyeg — 20
1 drb. gyümölcskosár — 12
1 „ surolókefe — 20

5 kg. la. kék uszó kocsí
kenő — 20
1 pár gummitalpu cipő
34, 35, 36 számú — 98

A Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás		Hová?
		óra perc		
7 09	Gara	4 40		Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19		Gara
7 32	Hercegszántó	5 20		Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31		Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00		Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
11 49	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 11		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50		Baja, Bátaszék, Pécs
14 12	Ujdombóvár	14 13		Bátaszék, Ujdombóvár
16 17	Pécs, Bátaszék, Baja	14 22		Hercegszántó
18 03	Gara	14 30		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 45		Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55		Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
20 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02		Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	21 59		Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Minden alkalomra
örökbecsü ajándékot

BACSÁNYI-nál

v e g y e n!

Meglepő olcsó árak!

Arany-, ezüst tárgyak. — Kar és zseborák. — Gyors átalakítások.
Ötvös munkák művészi kivitelben, saját műhelyben.

ÓRAJAVITÁST VÁLLALOK.

Régi aranyat és ezüstöt magas áron veszek!

Ha jól és szépen akar öltözködni
keresse fel

Horváth Pál

uriszabóságát

Vörösmarty Mihály-utca 6 sz. (Henerary-féle ház).
SZÜVETEKBN NAGY VÁLASZTÉK. — SZOLID ÁRAK.

VÉRTES szénkereskedelmi **BAJAI FLOKJA**
részvénytársaság
Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, köpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
raktárunkból minden mennyiségben

házhöz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.